
A vízbe merítés során 0, 5 m hosszúságú vízoszlop kerül a 
s®be. Ha a 
sövet kiemeljük az edényb®l, egy kevés víz

kifolyik bel®le. Legyen a bent maradt vízoszlop magassága h. A 
s® alján a küls® légnyomás (p0) egyensúlyt tart a

bezárt leveg® p nyomásának és a h magasságú vízoszlop hidrosztatikai nyomásának összegével. A bezárt leveg®re írjuk

fel a Boyle�Mariotte törvényt:
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ahol l = 1 m, és A a 
s® keresztmetszete.

Tehát az el®z®ek szerint
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(̺ = 103 kg/m
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a víz s¶r¶sége). Ebb®l h-ra egy másodfokú egyenletet kapunk, amelynek a �zikailag értelmes gyöke:

h = 0,475 m = 47,5 
m.
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